汉姆回家,拎超大号铂金包豪气,10岁小七的腰

克汉姆带着唯一的女儿哈珀·赛 文・贝克汉姆(小七)出现在威尼斯 的一处码头,父女俩准备结束他们 在这座知名水城的假期,返回英 国伦敦

现年47岁的英格兰前国脚 保持了一如既往的帅气,衬衫的 扣子应该是有意不系全的,营造 出一种胸肌十分饱满的感觉,同 时也方便活动,毕竟他还得负责 拎行李呢

10岁的小七在阳光的照耀下 更是呈现出"白到发光"的感觉, 和她爸爸的肤色很是不同。贝克 汉姆的肤色基本上是晒出来的(或 者也进行了美黑),他和他的妻子 维多利亚·贝克汉姆一样,都热衷 于打造健康肤色,这不仅可以展现 出他们有时间去度假,而且在视觉 上也有显瘦的作用。

贝克汉姆手中拎着一个大大 的黑色行李袋,是一个爱马仕的铂 金包,不愧是全球顶级明星,还真 包究竟花费了多少,外界尚不清 楚,但数万英镑肯定是有了。

对于一位能花500万英镑(约 4046万RMB)入手游艇的人来 说,在铂金包上的开销,还真是 算不得什么了,何况维多利亚曾 经也是铂金包爱好者,曾有传言 称她拥有数百个铂金包,当然也 包括"宝藏级"的喜马拉雅了。

小七和爸爸在威尼斯度过了 愉快的数日。从贝克汉姆在社交 媒体上的晒照看,他还真是不愧 于"女儿奴"这个称号,带着女儿 在水城中观光,并将其当成"公 主"一样宠溺。

小七显然对这样的旅行很是 满意,脸上一直洋溢着灿烂的笑 容,尤其是对耳朵会动的草帽更是 喜欢得不行(看着很眼熟吧),在爸 爸的镜头前不断地"炫耀"给妈妈 维多利亚看。

你会给妈妈带一顶回家吗? 太爱你们了! 与爸爸在一起的时

光就是一切",现年48岁的前时髦 辣妹在丈夫的留言板上如此说。 一家人的互动很是温馨。

从贝克汉姆在画面中的解说 可以知道,当时是上午的9点,而万 人迷认为自己和女儿起得实在是 太早了,"现在是上午9点啊,真是 不敢相信"

乘坐着"水上出租车"离开威 尼斯,小七还真是恋恋不舍,尽 管她曾游历过世界上的很多地 方,但似乎是首次到达威尼斯。

坐在快艇上,贝克汉姆再次 展现出"女儿奴"本色,手臂始终 难以远离小七,似乎很怕一个不 小心,小姑娘会掉下去。但显然 这种担心还真是多虑,毕竟孩子 也不小了,这个夏天就要升入初 中了,她懂得如何保护自己。

小七从小就是肉嘟嘟的,而 这种"婴儿肥"似乎并没有因为 年龄的增长而减退,反而是越发 圆润了。而她现在所穿的衣服, 基本上都是成人服装了,已经告

从父女俩坐在快 艇上的背影看,小七的 腰围也是相当有规模 了,几乎和她爸爸的是 样的,或许她应该考 虑控制一下身形了。

不过在热爱健身 的贝克汉姆夫妇看来, 让女儿控制身形这件 事情,并不需要提到 "议事日程"上。留给 人们"又黑又瘦"印象 的维多利亚,曾在不久 前接受采访时表示,不 对女儿的身材有过多 的干涉,只要她健康快 乐就好。而身为爸爸 的万人迷更是早就放 话说,自己的女儿无需 他人操心,小七的身体 很好

而在父母如此态度下,小七理 所当然地可以快乐成长了,何况她

本来就是个小孩子,需要过无忧无 虑的生活,胖瘦这个问题还不在她 的考虑范围里面。

baby 新剧颜值下跌,美瞳太抢镜,和00后男主搭戏毫无CP感

最近大家都被"85花齐聚横 店"这件事吸引走了大半的注意力 吧!

这边赵丽颖新剧《与凤行》开 机了,传说中杨幂主演的《狐妖小 红娘》剧组也已经到位,刘诗诗似 乎也要"出关"了,数着数着感觉少 了人,既然唐嫣坚持宅家,那么 baby 最近在干啥呢?

-她一直在工作呀!自从 和黄晓明离婚后 baby 堪称事业 心爆棚,基本上就是85花中曝 光最多的一位,进组拍戏、录制 综艺、晚会表演、品牌活动根本就 没停过。

随便看看 baby 还有多少待播 剧吧,别的85花进组拍戏的时候, baby的新剧都要播啦!

只不过 baby 这些待播剧集的 质量似乎都很一般,譬如刚刚曝出 预告的新剧《爱情应该有的样子》, 观众反馈就不是很好,更令人意外 的是baby在这部剧中竟然颜值 "翻车"了,各方面都没撑住,状态 下跌得很明显

新剧预告第一个情节是男主 看见女主 baby 在路边和流浪狗玩 要很心动,可镜头里的 baby 左看 右看只觉得下巴好抢镜,感觉快要 飞"出去了,她的脸型也不知道怎

么回事,就是一整个线条崎岖

还有baby的发际线越来越堪 忧啦!她发量还是在线的,可这个 发缝真的快有一指宽了,指出这 一点也不是想批判什么,只是觉 得发际线堪忧这个问题很好调 整,换个发型用点发际线粉就能 搞定,不明白造型师为什么完全 不考虑这一点,真的很抢戏!

顺道简单了解一下《爱情应 该有的样子》故事剧情,整部剧就 是纯粹言情剧,故事核心就是姐弟 恋,baby在剧中人物设定为35岁, 比她本人年龄还大了两岁,男主在 剧中人物设定为28岁,演员本人 好几个槽点——造型、演技、CP

是00后,出生于2001年,刚刚21 岁,和角色差距有点大。

baby和这位00后男主也是各 种不搭,问题倒也不完全在baby 身上,更多是因为男主太"木"了, 来感受一下二人的"甜蜜"拥抱 请问男主是在走神吗? 眼睛 在看哪呢啊……

难怪网友会说两个人毫无CP 感,像是从两个剧凑来的,就这搭 戏效果,简直要怀疑二人这段拥抱 戏是"抠图"来的。

baby这次新剧预告整体其实 不过30秒,可光这30秒就曝光了

感……还有这个难以忽视的大 美瞳,不止baby要戴着男主也要 戴着,看来也不用期待眼神戏

顺道一提, baby 新剧预告是 跟着桃家 2022 年"恋恋剧场"-起曝光的,这个剧场主要题材就 是偶像剧

除了baby主演的《爱情应该 有的样子》,虞书欣、王鹤棣主演的 《苍兰诀》,陈哲远、沈月主演的《我 的反派男友》,胡一天、陈钰琪主演 的《超时空罗曼史》以及杨旭文、向 涵之主演的《我的秘密室友》也都 发布了预告。

